

Szeged és környéke

2012.07.19. 20:47

Baka István-tábor Szálkán

Szeged, Szálka - A Baka István Alapítvány harmadszor szervezett művészeti tábort: ezen a héten a Tolna megyei Szálkára hívott diákokat.



Facebook megosztás



Twitter megosztás



Elküldöm emailben



Tetszik

A régi Kincskereső-táborok költőiskolájának hagyományait felidézõ idei Baka István-tábor komplex mûvészeti látásmód kialakítására törekszik, egyszerre nyújt alkotó jellegû és elméleti ismereteket az animációs film, a bábmûvészet és az irodalom világában 10–15 éves Csongrád és Tolna megyei gyerekek számára. Errõl a 17 éve elhunyt szegedi költõ, író, mûfordító özvegye, [namelink name="Baka Tünde"] tájékoztatta lapunkat, aki azt is elmondta: a szakcsoportok munkáját neves mûvészek irányítják.

Animáció: [namelink name="Orosz Andrea"] grafikus; báb: [namelink name="Kelle Jázmin"] (Kövér Béla Bábszínház); költõiskola: [namelink name="Kiss László"] író. A szekszárdi Baka István Általános Iskola két tanára drámajáték foglalkozásokat tart. A tábori újság idei számát a szegedi tanárnõ, [namelink name="Szõke Istvánné"] irányításával szerkesztik meg. A gyerekek egy-egy estét töltenek [namelink name="Szabó T. Anna"] költõvel, [namelink name="Orosz István"] Kossuth-díjas grafikusmûvésszel, animációs filmrendezõvel és [namelink name="Weisz Béla"] karikaturistával.

A diákok irodalmi–mûvészeti élményszerzõ kirándulásokat tesznek Tolna megyében Petõfi Sándor, Dienes Valéria, Babits Mihály, Illyés Gyula, Mészöly Miklós, Lázár Ervin és Baka István nyomában. Foglalkozásokon vesznek részt többek között a simontornyai várban, a szekszárdi Babits-emlékházban és a Mészöly Miklós Múzeumban. Megtekintik a grábóci szerb ortodox kolostort is. A táborozók [namelink name="Orbán György"] elõadómûvész tolmácsolásában megismerkednek Babits Jónás könyve címû elbeszélõ költeményével.

A program tükrözi a 15 éve mûködõ Baka István Alapítvány törekvéseit: „a kultúra mai, értékvesztett állapotában igazi kincseket megmutatni és kézzelfogható közelségbe hozni, neves mûvészek személyes példájával hatni”. A szervezõk vallják: a mai diákoknak is szükségük van közösségi élményekre, hogy megízleljék a tudás és az alkotás örömét, s hogy megtanulják befogadni az elõdök és a kortárs mûvészek által létrehozott alkotásokat. A tábor a humor, a játékosság, a sikerélmény, a katarzis örömét adja. Kapui anyagi helyzetõl függetlenül mindenki elõtt nyitva állnak, mert a költségek nagy részét az alapítvány pályázatokon nyerte el.